

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана,
Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 37-й
№ 276 (11554)

Воскресенье, 26 ноября 1961 года

ЦЕНА 2 КОП.

ЗА РАБОТУ, ТОВАРИЩИ!

В Программе КПСС, принятой XXII съездом, определены невиданные по темпам и размаху планы развития экономики страны, намечены новые рубежи подъема промышленности и сельского хозяйства, повышения благосостояния народа.

Советские люди с огромным энтузиазмом взялись за претворение в жизнь задач, поставленных партийным сводом.

Сразу же после съезда Центральный Комитет партии и Советское правительство решили провести зональные совещания работников сельского хозяйства, чтобы конкретно определить на них задачи колхозов и совхозов различных зон страны по резкому увеличению производства зерна и технических культур, мяса и молока, овощей, фруктов и другой продукции.

Первое такое совещание состоялось в Ташкенте. Его участниками были труженики колхозных и совхозных полей и животноводческих ферм Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Азербайджана и южных областей Казахстана. В работе совещания принял участие верный ленинец, неутомимый борец за народное счастье Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров ССР Никита Сергеевич Хрущев.

Совещание вылилось в волниющую демонстрацию нерушимой братской дружбы народов Советского Союза, их признательности родной Коммунистической партии и ее ленинскому Центральному Комитету за неустанные заботы об экономическом и культурном процветании хлопконосящих республик. С высокой трибуны совещания труженики полей заверили партию в своей готовности завоевать новые рубежи в развитии советского хлопководства, животноводства и других отраслей сельского хозяйства.

Яркая речь Никиты Сергеевича на совещании, его задушевные беседы с колхозниками и работниками совхозов, с освентелями целинных земель Голодной степи, с конструкторами и учеными, его критические замечания и мудрые советы являются для тружеников хлопконосящих республик неиссякаемым источником вдохновения. Его речь — это призыв к доблестному труду, новым славным делам во имя светлого будущего.

Хлопкоробы Узбекистана и других братских республик, представленных на совещании, видят свой патриотический интернациональный долг, свою главнейшую задачу в том, чтобы во все возрастающих размерах увеличивать производство «белого золота» за счет повышения урожайности хлопчатника и освоения новых земель. В ближайшие годы необходимо добиться, чтобы в Республике не осталось ни одного колхоза и совхоза, получающего менее 25 центнеров хлопка с гектара. Таков первый и основной вывод из итогов зонального совещания.

В докладах и выступлениях участников совещания, в речи товарища Н. С. Хрущева особое внимание было уделено вопросу разумного соединения хлопководства и животноводства, увеличения производства мяса и молока. Необходимо правильно использовать каждый гектар поливных земель, водить наиболее рациональные, экономически обоснованные севообороты. Каким должен быть севооборот, какую принять структуру посевных площадей, следует решать исходя из конкретных условий хозяйства. «Надо правильно строить севообороты», — советует Никита Сергеевич, — не уменьшать посева хлопчатника. Максимально возможное количество земли в севообороте должно отводиться под посевы хлопчатника».

Задача, следовательно, состоит в том, чтобы, развивая хлопководство одновременно, создавать прочную кормовую базу. Производство нормов должно опережать рост поголовья. Добиться этого можно путем правильного подбора кормовых культур, повышения их урожайности. Опыт колхоза «Ленинград» Янгиюльского района и ряда других передовых хозяйств республики показывает, что у нас имеется полная возможность выполнить указание товарища Н. С. Хрущева — производить 75 центнеров мяса на сто гектаров пашни и 16 центнеров — на сто гектаров других сельскохозяйственных угодий. И хлопок, и мясо! — вот боевой девиз тружеников орошаемого земледелия.

Резкое увеличение производства хлопка, мяса, молока и другой продукции возможно только при условии укрепления колхозов и совхозов кадрами опытных организаторов, специалистами сельского хозяйства. Доля партийных организаций — правильно подбирать людей на руководящую работу в колхозы и совхозы, оказывать им помощь в управлении хозяйством, воспитывать в них чувство ответственности перед партией и народом за порученное дело.

Коренным вопросом дальнейшего развития хлопководства, повышения урожайности хлопчатника, снижения себестоимости сырья является комплексная механизация. Справившая показатели совхозов Узбекистана с показателями бригады прославленного механизатора Республики Валентина Тюцю, Никита Сергеевич сказал:

— Вот, товарищи, образец, по которому надо равняться. Вот у кого надо учиться всем, как говорится, от стара до мала и перенимать его опыт. Это действительно большой шаг не только в организации труда, это шаг вперед к коммунизму, потому что коммунизм — это самая высокая производительность труда.

Надо повседневно и настойчиво внедрять в хлопководство комплексную механизацию, до минимума сводить затраты ручного труда, неустанно готовить кадры механизаторов, совершенствовать их знания и профессиональные навыки. Чем больше молодых колхозников и рабочих совхозов овладеют машинами, тем шире открывается дорога для технического прогресса в хлопководстве!

Огромную роль в подъеме сельского хозяйства должны сыграть опытно-показательные колхозы и совхозы. На их примере надо учить не только руководящие кадры, но и широкие массы хлопкоробов и животноводов. Всемерное распространение опыта передовиков приобретает в настолько время исключительно важное значение. Опыт передовников — это главный резерв, настоящая школа жизни, практики строительства коммунизма.

Наши цели четко определены. Для того, чтобы быстрее их достичь, нельзя упускать буквально ни одного дня. Без промедления нужно развернуть действительно всенародную борьбу за решение неотложных задач хлопководства и животноводства. Четвертый год семилетки должен стать годом нового подъема производства хлопка, мяса, молока и другой продукции.

За работу, товарищи!

С каждым днем нарастает трудовой подъем на крупнейшей промышленной стройке Узбекистана — Южноуральском водохранилище. Когда в теплое лето будут уложены последние кубометры грунта, в Сурханском море напоятся без малого миллиард кубометров воды. На СНИМКЕ: передовой электросварщик строительства Михаил Чернов (на переднем плане). На сооружении водохранилища он работает после окончания десятилетки немножко более года, но уже хорошо освоил специальность арматурщика и электросварщика и систематически выполняет смекливые задания на 150—170 процентов.

Фото А. Кима.
(Фотохроника УзТАГ).



Сообщение о беседах Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева с Президентом Финляндской Республики У. К. Кекконеном

24 ноября 1961 года в Новосибирске по просьбе правительства Финляндии состоялись беседы Председателя Совета Министров ССР Н. С. Хрущева с Президентом Финляндской Республики У. К. Кекконеном по вопросам, связанным с итогами Советского правительства, переданным в Финляндию 30 октября.

На беседах с советской стороны присутствовали: заместитель министра иностранных дел ССР А. А. Соболев, послы ССР в Финляндии А. В. Захаров и заведующий Отделом скандинавских стран МИД ССР Н. М. Луньков, а также министр иностранных дел А. Карьяайнен, послы Финляндии в ССР Э. Вуори, и. о. начальника канцелярии МИД Финляндии Я. Халлама, начальники канцелярии МИД Финляндии Я. Халлама, начальники канцелярии Президента У. К. Кекконена.

Председатель Совета Министров ССР Н. С. Хрущев подчеркнул, что, учитывая обширную занятость как Советского Союза, так и Финляндии в вопросе обеспечения безопасности границ обоих государств, Советское правительство надеется, что правительство Финляндии со своей стороны будет внимательно следить за развитием обстановки в районах Северной Европы и Балтийского моря и в случае необходимости высказать свое соображение Советскому правительству о принятии соответствующих мер.

Выдвижение кандидата в депутаты Верховного Совета Узбекской ССР

Председатель Совета Министров ССР Н. С. Хрущев, отдавая должное политическому опыту Президента Финляндской Республики У. К. Кекконена и веря в его добрую волю, в способность поддерживать и укреплять нынешнюю внешнеполитическую линию Пасинкини—Кекконена, в частности, в вопросе мирного разрешения конфликта в Финляндии, заявил, что Советское правительство считает возможным пока отложить предложенные им военные консультации. При этом Председатель Совета Министров ССР Н. С. Хрущев подчеркнул, что, учитывая обширную занятость как Советского Союза, так и Финляндии в вопросе обеспечения безопасности границ обоих государств, Советское правительство надеется, что правительство Финляндии со своей стороны будет внимательно следить за развитием обстановки в скандинавских странах. Поэтому Президент Финляндской Республики предложил, чтобы Советский Союз не настаивал на своем предложении, изложенном в ноте Советского правительства от 30 октября о проведении консультаций, высказав при этом мнение, что такое решение вопроса помогло бы ускорить общественное мнение во всей Скандинавии, уменьшило бы необходимость военных приготовлений не только в Финляндии и Швеции, но и в странах НАТО — Норвегии и Дании. Одновременно Президент Финляндской Республики отметил, что он верит, что решение вопроса в соответствии с его предложением, если общая обстановка не обостриется, отвечало бы также и интересам Советского Союза.

Председатель Совета Министров ССР Н. С. Хрущев подчеркнул, что, учитывая обширную занятость как Советского Союза, так и Финляндии в вопросе обеспечения безопасности границ обоих государств, Советское правительство надеется, что правительство Финляндии со своей стороны будет внимательно следить за развитием обстановки в районах Северной Европы и Балтийского моря и в случае необходимости высказать свое соображение Советскому правительству о принятии соответствующих мер.

ВОЗВРАЩЕНИЕ В МОСКВУ
ПРЕЗИДЕНТА ФИНЛЯНДИИ

В Москву из Новосибирска 25 ноября возвратился Президент Финляндской Республики Уrho Калеви Кекконен и сопровождающие его лица.

(ТАСС).

25 ноября 1961 года. г. Ташкент.

МОЛОДЦЫ, РЕБЯТА!

ШКОЛЬНИКИ ПОЛУЧИЛИ 57-ЦЕНТЕНЕРОВЫЙ УРОЖАЙ ХЛОПКА

На совещании работников сельского хозяйства Узбекистана, южных областей Казахстана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии и Азербайджана в Ташкенте Никита Сергеевич Хрущев тепло отозвался о работе ученической профсоюзной бригады Дильбарз Юсуповой из Учурганского района Андижанской области, получившей на закрепленной площади в среднем по 43 центнера хлопка с каждого гектара.

Бригада возглавил ученик Атаджан Абдуллаев. В период сева и ухода за посевами школьники созошлись с опытными мастерами поливного земледелия, с агрономами, применяли на своем участке передовой агротехнику, любовно выращивали каждый куст хлопчатника. И вот результат: бригада собрала по 57 центнеров хлопка с каждого гектара!

Все члены ученической бригады сочетали полевые работы с хорошей и отличной учебой в школе.

Молодцы, ребята! Из вас растет достойное пополнение строителей коммунизма!

У ШЕЛКОВИКОВ И ХЛОПКОРОБОВ

Нельзя получить полного представления об Узбекистане, не побывав в прекрасной Ферганской долине, — сказал Эдуард Топчиев, руководитель группы деятелей культуры Армении, участвующий в неделе литературы и искусства братской республики.

Горячо встретил коллегенты Маргеланского шелкового комбината десантный господин В. А. Сабиров. Шелковые станции состоялись праздники братских культур. Его открыл узбекский писатель Ибрагим Рахим. Писатель Рашид Григорян рассказал собравшимся славной многовековой историей армянской литературы.

Свои произведения прочитали Рауль Ованесян, Рамз Бабаджанян, Вруй Весапан, Шахрат Абдуллаев, Сароян, Манук Шарифзаде, Сильва Калпукян. Потом состоялся большой концерт мастеров искусства Армении.

Волнистый была встреча в колхозе «Соцкульт» Кунинского района. Узбекские хлопкоробы преподнесли гостям щедрые дары своей земли — знаменитые кунинские гранаты.

24 ноября в Новосибирске Председатель Совета Министров ССР Н. С. Хрущев дал завтрак в честь Президента Финляндии У. К. Кекконена.

На завтраке присутствовали с финской стороны министр иностранных дел А. Карьяайнен, посол Финляндии в ССР Э. Вуори, исполняющий обязанности начальника канцелярии МИД Финляндии Я. Халлама, начальники канцелярии Президента К. Вестерхольм, старший адъютант Президента К. Лейнинен, консул К. Лойкайнен, секретарь посольства Финляндии А. Карпинен.

С советской стороны на завтраке были товарищи Г. И. Воронов и Д. С. Полянский, первый секретарь Новосибирского обкома КПСС Ф. С. Горячев, председатель Новосибирского горисполкома С. А. Авраменко, первый секретарь Новосибирского горкома КПСС М. Я. Бакутин, председатель Новосибирского горисполкома В. Б. Зорин, заместитель министра иностранных дел ССР А. А. Соболев, посол ССР в Финляндии Н. М. Луньков и Ф. М. Молотков, вице-президент Академии наук ССР М. А. Лаврентьев, командующий войсками Сибирского военного округа генерал-полковник Г. В. Бакланов.

Завтрак прошел в сердечной атмосфере. На завтраке с речью выступил Н. С. Хрущев.

Уважаемый господин Президент! Уважаемые финские гости!

Дорогие друзья!

Товарищи!

Нам очень приятно приветствовать Вас, господин Президент, здесь, в Новосибирске. Не одна тысяча километров отделяет этот растущий промышленный и культурный центр могучей Сибири от земли Суоми. Но Вы, господин Президент, пошли на то, чтобы проделать такой далекий путь, ибо это вызывается национальной интересами вашего государства, интересами мира и всего человечества.

Советское правительство, несмотря на эту длину пути, не осталось наедине с вами.

Действительно, у нас есть разница в том, что мы — социалисты, а Вы — капиталисты.

Но мы хотим, чтобы Вы, господин Президент, проходили в такое замечательное время.

В последнее время на Западе было написано немало статей, сделанных на тему о том, что Советский Союз, несмотря на эту длину пути, не остался наедине с вами.

Но мы хотим, чтобы Вы, господин Президент, проходили в такое замечательное время.

Наша страна раз и навсегда извлекла урок из своего многовекового опыта относительно опасных для мира устремлений германских милитаристов и реваншистов.

Печальные события прошлого не могут ни у кого оставить сомнений в том, что былым нацистами-гитлеровцами, которые ныне управляют западногерманским бундесвером и прибрелись к руководящим высотам в НАТО, нельзя доверять в руки оружия. Зная их склонность к военным авантюрам, им нельзя доверять на слово, нельзя верить им даже самым торжественным обещаниям.

Но вместе с тем, зная авантюризм западногерманских милитаристов, нельзя закрывать глаза на то, что они могут спровоцировать военный конфликт и, используя свои союзнические отношения с НАТО, неизбежно втянут в него целый ряд стран, даже вопреки воле некоторых из них.

Вы, вероятно, знаете, что в совместном коммюнике, опубликованном после встречи Аденauerа с президентом Кеннеди, говорится о заявлении канцлера о том, что Западная Германия отдала все свои вооруженные силы в распоряжение НАТО. Аденauer говорит правдиво, но не все договаривает. Действительно, бундесвер составляет лишь часть войск НАТО. Фактически это означает, что защищают в этой агрессивной группировке, командование бундесвера, возглавляемое бывшими гитлеровскими генералами и офицерами — отъявленными милитаристами и реваншистами, подчиняет себе вооруженные силы всех стран НАТО.

Нас сейчас из всех сил стараются убить сладкими речами о «миротворческой» борьбе с агрессорами, о «миротвор

В ЧЕСТЬ ПРЕЗИДЕНТА ФИНЛЯНДИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Шпельдель и другие гитлеровцы командуют теперь не только западногерманскими войсками, но и войсками своих союзников, получив тем самым возможность использовать их для достижения своих империалистических целей.

Поэтому мы считаем своей важнейшей обязанностью уже сейчас, пока не поздно, принимать все необходимые меры, чтобы связать руки западногерманских милитаристов и реваншистов, нагло требующим пересмотром государственных границ, сложившихся после второй мировой войны, и тем самым укрепить мир и безопасность всех народов Европы. Именно этим глубоко миролюбивым стремлением продиктованы наши предложения о заключении германского мирного договора и о нормализации на его основе положения в Западном Берлине.

Разумеется, мы не можем так же проходить мимо всего того, что происходит в районе Балтийского моря и на севере Европы. В последние годы Советское правительство неоднократно сделало для того, чтобы этот район оставался мирным и спокойным углом Европы. Мы не только воздерживались от проведения каких-либо военных мероприятий в бассейне Балтийского моря, но и пошли на большее: в одностороннем порядке досрочно ликвидировали военно-морскую базу в Портике-Удде, начав приводить коксование вооруженных сил, выдвинули предложение о безатомной и безракетной зоне на севере Европы, заявив о своей готовности наряду с другими великими державами гарантировать статус этой зоны.

Придерживаясь такой линии, отвечающей интересам всех североевропейских народов, мы, естественно, рассчитывали на то, что и другие страны, расположенные в районе Балтийского моря и севера Европы, в прежде всего участники НАТО будут следовать той же линии.

Однако на наши миролюбивые шаги ответили усиленiem военных приготовлений НАТО в этом районе под руководством и при активном участии западногерманских милитаристов. Когда же мы по праву хорошего соседа убеждали руководящих деятелей скандинавских стран — участниц НАТО в том, что такая политика до добра не доведет, они ограничивались отговорками и продолжали расширять военно-политические связи с боинской военными.

Нам известно, господин Президент, что Вы лично и правительство Финляндии придает большое значение поддержанию близких, дружественных отношений со скандинавскими странами. И это нам понятно, поскольку в Финляндии очень много общего с этими государствами. Но, несмотря на это, я все же осмеливаюсь высказать то, что думаю. Поддаваясь давлению и требованиям со стороны НАТО, и особенно военных кругов ФРГ, и активно вовлекаясь в новые и новые военные приготовления, Дания и Норвегия, по нашему глубокому убеждению, тем самым подрывают свою безопасность, способствуя обострению обстановки на севере Европы и в бассейне Балтийского моря, осложняют положение своих нейтральных соседей и приближают угрозу со стороны германских милитаристов и реваншистов к берегам Финляндии и Советского Союза. Поэтому мы понимаем премьер-министра Дании господина Кампманна, когда он говорит, что Советскому Союзу нечего опасаться Датского народа. Известного своим миролюбием, мы, конечно, не опасаемся, ибо знаем, что он твердо стоит на стороне

Передовой рабочий первого Саркандского механического завода коммунист Н. А. Зыбкин решил продолжить трудовую вахту в честь ХХII съезда КПСС. Он систематически перевыполняет смешные задания. Себя Н. А. Зыбкин, которого видите на этом снимке, трудится в счет 1962 года.

Фото А. Кузьменко.
(фотохроника УзТГА).

На этой странице
читайте:

ПОИСКИ ЛЕГЕНДАРНОГО ГОРОДА

ЭТО ПРОИЗОШЛО
НА КУРИЛАХ

ВСТРЕЧА С МОЛОДЕЖЬЮ.
«ПЫЛАЮЩЕГО ОСТРОВА»

НА ПОМОСТЕ—
ШТАНГИСТЫ
АВСТРИИ

23 ноября в Ташкентском Дворце культуры швейцаров состоялась международная товарищеская встреча по тяжелой атлетике между штангистами ДСО «Мехнат» (Узбекистан), спортивными работниками союза спорта физической культуры и спорта инвалидов Атлетического Таджикистана. Победителями в этой интересной борьбе в порядке весовых категорий стали: П. Ким, В. Кондичин, М. Бир, Тагиров (все — Таджикистан), В. Сычев, Ю. Бочарев, А. Малыгин (все — «Мехнат»). В тяжелом весе гигант из команды Франции Франц Хельль легко победил своих соперников и занял первое место.

В командном зачете на первом месте вышли тяжелоатлеты ДСО «Мехнат», набравшие 17 очков. Всего три очка промагрили им таджикистанские спортсмены. Команда Австрии набрала 10 очков и заняла третье место. Состязания прошли в атмосфере дружбы.

Л. ПЯНЦЕВ.



АГИТПОЕЗД В ПУТИ

КОКАНД, 25 ноября. (По телефону от спец. корр.) Этот вечер на сцене останется в памяти его участников. Задолго до начала концерта пришли за кулисы ладные, веселые парни. Один из них — Рамон Кинделан — нарядился в узбекский халат и разлучил с Турсуной Умаровой танец Арина Наполис и Адам Бейо на певцов анкореониста Рифата Аширову мелодию нубинской песни. Они планировали принять участие в концерте.

Когда народный артист республики Амин Турдыев закончил свое вступительное слово возглас «Вива, Куба!», все собравшиеся — кубинцы и узбеки, русские и таджики — скандируют имена Никиты Сергеевича Хрущева и Фиделя Кастро.

Концерт бригады агитпоезда, состоявшийся в Конканском училище механизации для юношей Кубы, обучающихся здесь выращиванию хлопка, прошел в обстановке дружбы и сердечности. Когда закончился концерт, друзей у кубинцев стало еще больше. Новые друзья никак не хотели расставаться, и это бесконечное прощание подсмотрел и зафиксировал глаза фотоаппарата.

Н. СОЛОВЬЕВА.
Фото В. Бенкетова.

„Птичка - невеличка“ на экране

НИНО

БОДРОЙ и обаянием. Она умна и нужную минуту решительна. Но вот происходит встреча героев, и мы чувствуем, как с первых же минут Ш. Бурханов подавляет молодую партнёршу. Актриса громадного драматического диапазона трудно подладиться к очень тоинским лирическим иносказаниям молодой бабочки, в распоряжении которой — лишь непосредственность и обаяние.

Сандра не только маленькая, добрая девушка. Мы знаем, что за ее хрупким видом скрывается немалый жизненный и практический опыт комсомольского вожака, работника райкома партии.

Неизвестным взрывам Каландарова Сандра в повести противостояла не только мягкость и женское лукавство, но и большую роль, идеальную зрелость, вызывающую искреннее восхищение самого председателя. Характеры в повести складываются не только из реплик и непосредственного действия, но и из мельчайших деталей, рассыпанных по всей книге, из внутреннего монолога, лирических отступлений. Лишько живые тихие живых черточки, герой фильма оказались по многим обстоятельствам самим крашом мешает углубленному изучению герояев, рассеивает внимание зрителя.

Нельзя не воздать должное стилю фильма. Единство и цельность, несомненно, неизменно на протяжении всей истории атмосферы, в которой проходит действие, ловчее эффективно нарядных открытощих. Изысканность красок мешает углубленному изучению герояев, рассеивает внимание зрителя.

Общее живьет. Большой смыслится в двух этих старых, как мир, словах. Общее живьет воспитывает в человеке такие качества, какими являются честность, порядок, любовь к родине, к народу, к людям, к детям, к семье, к обществу, к будущему.

Сандра — из древнего Конканда, Клара — из драматического театра. Подругам хорошо вместе, в одной комнате. Делят пополам трудности и радости, неудачи и победы, никогда не разъединяясь другую на пустыне и мелочные обиды.

Живи каждая из них сама по себе, уверены — было бы потерянно очень многое. А где, где? Завтра же как-то одна, что будет в институте готовиться. Подругам тоже отставка не захотелось. Так вместе и засели за учебники.

Однако не всегда вожаки, которые вспоминают о падальных ветрами, способны на настоящие чудеса. Сандра — это традиционный символ «партийного деятеля», лишенный обаяния и внутренней силы.

Экранизация не означает перенесение всех смежных линий жизни на экран. Нельзя было найти актрису на роль Санды, которая бы своей проникновенностью и столь же убедительной игрой составила подхвост дут Ш. Бурханову.

Постановщик остановил свой выбор на молодой, еще не опытной актрисе, студентке С. Ганиевой. Ее Санди — хрупкая интеллигентная девушка, покоряющая своей

Х. Ланге в Узбекистане

Находящийся в Узбекистане министр иностранных дел Норвегии Х. Ланге 25 ноября посетил Ташкентский текстильный комбинат, осмотрел производственные участки предприятия, образцы вырабатываемые здесь тканей.

В этот же день побывал в Узбекском хореографическом училище.

Несколько часов Х. Ланге и сопровождающие его лица провели в колхозе «Кызыл Узбекистан». Организаторы комбината, где знакомились с экономикой и структурой общественного хозяйства.

Вечером Х. Ланге присутствовал в театре имени Навои на премьере балета «Кашмирская легенда» (УзТАГ).

ПРЕМЬЕРА
«КАШМИРСКОЙ ЛЕГЕНДЫ»

Вчера в Академическом театре имени Алишера Навои состоялась премьера балета «Кашмирская легенда», созданного по мотивам «Кашмирской песни» Шарфа Раширова. Автор музыки и либретто — Георгий Мушуль, постановщики — народная артистка Узбекской ССР Галия Измайлова и Лев Зас.

Первое представление нового сезона прошло с большим успехом.

А. РИМ.

ПРИСТАНЬ МОЯ ПУТЕВАЯ...

ЗАМЕТКИ
О ЗАВОДСКОМ
ОБЩЕЖИТИИ

В ИЗВЕСТНОЙ студенческой песне общежитию посвящено немало теплых слов. «Обежжите — пристань моя путевая...»

Пристань. Очень верно сказано. Она — временное жилье человека, идущего в большую жизнь, — запоминается на всю жизнь.

Жить в общежитии имеет свои повторимые особенности. Помимо романтики молодости, ту много всяких «нельзя». Пришел поздно — свет не зажигай; другие спят; хочется включить погромче радио — сосед готовится к занятиям. А вообще эта «пристань» — школа дружбы, школа поведения «на людях».

ИХ СОБРАЛОСЬ вместе четыреста восемьдесят. Какая судьба свела этих людей, привела их в большой дом на улице Шота Руставели? Люди они разные и по характерам, и по возрасту. Есть юноши, только выпорхнувшие из-под родительского крыльшка, есть люди, за плечами которых немало прожитых лет. А живут вместе. Как живут? Об этом и надо рассказать.

Лиза Романова приехала с Украины. Привезла с собой мильяны говоров своей родины и воспоминания о падальных ветрах степей, о вишневых садах. Нина Столбова — из древнего Конканда, Клара Шербакова приехала из Киргизии. Подругам хорошо вместе, в одной комнате. Делят пополам трудности и радости, неудачи и победы, никогда не разъединяясь другую на пустыне и мелочные обиды.

Сандра — это маленькая, добрая девушка. Мы знаем, что за ее хрупким видом скрывается немалый жизненный и практический опыт комсомольского вожака, работника райкома партии.

Сандра в повести противостояла не только мягкости и женскому лукавству, но и большую роль, идеальную зрелость, вызывающую искреннее восхищение самого председателя. Характеры в повести складываются не только из реплик и непосредственного действия, но и из мельчайших деталей, рассыпанных по всей книге, из внутреннего монолога, лирических отступлений. Лишько живые тихие живых черточки, герой фильма оказались по многим обстоятельствам самим крашом мешают углубленному изучению герояев, рассеивают внимание зрителя.

Нельзя не воздать должное стилю фильма. Единство и цельность, несомненно, неизменно на протяжении всей истории атмосферы, в которой проходит действие, ловчее эффективно нарядных открытощих. Изысканность красок мешает углубленному изучению герояев, рассеивает внимание зрителя.

Сандра — из древнего Конканда, Клара — из драматического театра. Подругам хорошо вместе, в одной комнате. Делят пополам трудности и радости, неудачи и победы, никогда не разъединяясь другую на пустыне и мелочные обиды.

Живи каждая из них сама по себе, уверены — было бы потерянно очень многое. А где, где? Завтра же как-то одна, что будет в институте готовиться. Подругам тоже отставка не захотелось. Так вместе и засели за учебники.

Однако не всегда вожаки, которые вспоминают о падальных ветрах, способны на настоящие чудеса. Сандра — это традиционный символ «партийного деятеля», лишенный обаяния и внутренней силы.

Экранизация не означает перенесение всех смежных линий жизни на экран. Нельзя было найти актрису на роль Санды, которая бы своей проникновенностью и столь же убедительной игрой составила подхвост дут Ш. Бурханову.

Постановщик остановил свой выбор на молодой, еще не опытной актрисе, студентке С. Ганиевой. Ее Санди — хрупкая интеллигентная девушка, покоряющая своей

1890 ВСТРЕЧ СО СМЕРТЬЮ

Это произошло на даленных Курилах. Наглубоко в земле ребятишки обнаружили несмоловые заряженные снаряды.

В поселок срочно выехала группа саперов во главе с лейтенантом Михаилом Рафаловичем Молодым. Он вместе с лучшими саперами из группы Александра Шарапова и рядовых ташкентцев Михаила Якубова и Алексея Чапулина. В составе группы находился также пиротехник офицер Михаил Дайнекин.

Саперы внимательно обнаружили территорию и обнаружили чуть опасные элементы на земле. К счастью, бомба оказалась незаполненной отравляющими веществами, и это облегчило работу саперов. Они сняли снаряды с земли и вынесли на берег. Едва галеры скрылись в ближайшем воздухе, как снаряды подорвались от сильно газа.

На десантные сутки расчистка подземного склада была закончена. Саперы уничтожили 1.497 японских снарядов.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы уничтожили 1.497 японских снарядов.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернулись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула снаряда, и саперы убежали.

Саперы, внимательно обнаружившие опасные элементы на земле, вернувшись на берег. Но вдруг вспыхнула сна